

Schriftelijke vragen ex Artikel 41 Reglement van Orde

Datum en tijdstip van verzenden: wo 05-09-2018 17:47

Uw gegevens

Geslacht * man
Voorletters * B.L.
Achternaam * Verwaaijen
E-mailadres * bas@lokaalliberaal.nl
Fractie * Lokaal Liberaal

Schriftelijke vragen ex. Art. 41

Onderwerp * Controle op BRP ten aanzien van uitkeringsfraude
Inleiding * De afgelopen dagen is de WW fraude door Poolse werknemers veelvuldig in het nieuws geweest. Vandaag bleek uit een artikel van Nieuwsuur dat medewerkers van het UWV zich zorgen maken over deze situatie. In het betreffende nieuwsuurartikel, te vinden op <https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2249072-medewerker-uwv-frauderende-polen-noemen-ww-de-grote-vakantie.html> worden zij geciteerd. Een van de opmerkingen in de citaten gaat over de vraag of en hoe de gemeente controleert of er zich niet buitensporig veel mensen op één adres inschrijven, hetgeen kan duiden op fraude.

De fractie van Lokaal Liberaal heeft hierover de volgende vragen

Vragen

-
- Vraag 1 * Vindt er controle plaats op de gemeentelijke basisadministratie ten aanzien van correctheid en hoeveelheid inschrijvingen op woonadres?
-
- Vraag 2 * Als het antwoord op vraag 1 nee is, waarom vindt dit niet plaats?
-
- Vraag 3 * Als het antwoord op vraag 1 ja is, hoe vindt deze controle plaats en hoe frequent gebeurt dit?
-
- Vraag 4 * Herkent u de zorg van de UWV medewerkers dat gemeenten niet voldoende lijken te doen aan controle op de gemeentelijke basisadministratie?
-
- Vraag 5 * Als het antwoord op vraag 4 nee, is waarom niet?
-
- Vraag 6 * Als het antwoord op vraag 4 ja is, welke maatregelen bent u voornemens te nemen om de controle op de basisadministratie te verbeteren?



**LOKAAL
LIBERAAL DOEN WAT JE BELOOFT!**

Schriftelijke vragen ex Artikel 41 Reglement van Orde

Datum en tijdstip van verzenden: wo 05-09-2018 17:47

Bijlagen

Voegt u een bijlage * nee toe?